
 

 

Onderwerp: algemene ledenvergadering d.d. 25 september 2023 

Gehouden in de kantine op sportpark “De Roode Bleek”.  Aanwezig volgens presentielijst: 25 

personen.   

Afwezig met kennisgeving: Henri van den Braak, Bram Schalkx, Rien Schalkx en Ad van  de Sande.  

   

1. Opening.   

Voorzitter Peter Korst opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom. De opkomst 

is minder dan we de laatste jaren gewend zijn. Hier ligt een uitdaging voor ons als bestuur.  

   

2. Vaststellen notulen algemene ledenvergaderingen van 26 september 2022.   

De notulen worden zonder verdere vragen of opmerkingen vastgesteld met dank aan Bram Schalkx, 

de vorige secretaris.   

   

3. Jaarverslag van de secretaris over het seizoen 2022/2023  

Het jaarverslag wordt voorgelezen door secretaris Henk Keijsers. Het jaarverslag is voor een ieder 

terug te lezen op de website. 

    

4. Toelichting van de stichtingen.   

Voorzitster Conny Claassen geeft aan dat de Stichting Club van 50 DVG graag concrete voorstellen 

krijgt waar zij hun bijdrage aan kunnen leveren. Doordat het pannaveld van tafel is, was de bijdrage 

van Club van 50 beperkt terwijl het totaal vermogen op bijna 50.000 Euro ligt. Afgelopen seizoen is 

aan twee zaken bijgedragen namelijk de video-analyse en de seizoensafsluiting van de jeugd.  

  

Stichting de Roode Bleek wordt bestuurd door Rien Schalkx en Anton Hermes, met ondersteuning 

van Jeroen Martens.  De samenwerking met het DVG-bestuur is goed verlopen. Afgelopen seizoen is 

er veel overlast geweest van voetballende jeugd. Het opgehangen videosysteem heeft er duidelijk 

aan bijgedragen dat de overlast is afgenomen. Het systeem treft dus doel.  

Op dit moment is de Stichting bezig met het schrijven van een bestek voor de aanpak van de 

drainage van veld 1 en 2. Op het moment dat bestek klaar is zal de gemeente een aannemer zoeken 

waarna het de bedoeling is om mei/juni 2024 veld 1 en 2 tegelijkertijd aan te pakken. Dit in nauw 

overleg met DVG en de gemeente.  

Het bestuur van de Stichting gaat het ingediende wensenlijstje van DVG bekijken en bespreken wat 

mogelijk is. Denk hierbij aan zaken als vervanging afrastering veld 1 en verfraaien ingang sportpark.  

   

5. Financieel verslag 2021-2022 met verslag van de kascommissie.   

Bas Rombauts doet uitgebreid verslag van de financiële cijfers van het afgelopen seizoen. Alle posten 

worden doorgenomen en, indien nodig, van extra toelichting voorzien.   

 



Trea van de Laar informeert naar de entreegelden. Volgens haar berekening is die hoger dan vermeld 

staat. Wellicht zit het verschil bij de kantine inkomsten omdat ongeveer 600 Euro is gepind. Bas zegt 

toe dit na te kijken. 

  

Theo Oerlemans informeert naar de opbrengst van het feestweekend aangezien de 

kantineopbrengst zo hoog is. Bas geeft een toelichting en zegt dat de hoge kantineopbrengst toe te 

schrijven is aan een aantal zaken zoals goede opbrengst feestweekend, goede opbrengst organisatie 

2 beslissingswedstrijden, de wedstrijden in de nacompetitie, geen last van coronamaatregelen en 

slim inkopen door naar acties te kijken. 

 

Davy Kastelijn vraagt een uitleg over de bonus. Doordat het boekjaar van Inbev en DVG niet 

samenvalt valt een stuk bonus in het andere seizoen. Zo krijgen we in februari 2024 nog een stuk 

bonus over 2023. Het contract met Inbev is overigens afgelopen en hebben we een nieuwe 

overeenkomst maar nu met Bavaria (Swinkels). Hierdoor is ook het systeem van de bonus veranderd. 

Deze ontvangen we nu direct middels korting op de vaten. De afname van de vaten bepaald de 

hoogte van de korting. 

 

Jan Claassen geeft als lid van de kascommissie aan dat de cijfers en de administratie er goed uit zien, 

waar Bas voor wordt gecomplimenteerd, en dat, door middel van steekproeven, het werk van onze 

penningmeester is gecontroleerd. De kascommissie heeft een aantal tips/adviezen voor de 

penningmeester: 

- Toon bij de jaarstukken ook het resultaat van het voorgaande jaar; 

- Laat het afstorten van kasgeld gebeuren door twee personen (het 4-ogen principe).  

- Laat ook het doen van betalingen gebeuren via het 4-ogen principe. 

- Leg onder de reserveringen/voorziening onderhoud concrete plannen. Daarnaast vraagt de 

kascommissie zich af of het onderhoud niet volledig bij Stichting de Roode Bleek hoort. 

Desgevraagd antwoord de penningmeester dat de Stichting geen geld heeft voor grote 

investeringen en deze voorziening het mogelijk maakt de Stichting geld te lenen. Jeroen Martens, 

financieel adviseur van de Stichting, beaamt dit. 

 

Hierna wordt aan de leden en het bestuur gevraagd om de penningmeester decharge te geven, die 

door de vergadering wordt verleend.   

   

6. Verkiezing 2e plaatsvervangend lid van de kascommissie   

Jan Claassen is aftredend en niet herkiesbaar. De kascommissie voor het seizoen 2023/2024 wordt 

daardoor Adrie van Abeelen en Anton Hermes. Eerste reserve is Bram Schalkx en Davy Kastelijn 

meldt zich als tweede reserve., waarvoor dank.   

   

7. Bestuursverkiezingen   

Volgens rooster zijn aftredend Bas Rombauts, Eugene van Abeelen en Jeroen van Oorschot. Zij zijn 

allen herkiesbaar. Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. De herkiesbare leden worden 

unaniem herbenoemd.  

  

8. Vaststellen begroting 2023-2024.   

De cijfers van de begroting zijn behandeld door Bas. Er worden nog een aantal opmerkingen/vragen 

gesteld over de begroting:  

Arnold van den Broek krijgt de bevestiging dat de vrijwilligersvergoeding nooit hoger is dan de 

belastingvrije voet. 



Theo Oerlemans vraagt waarom niet-actieve leden nog contributie betalen nu de entree is 

afgeschaft. Peter geeft aan dat niet-actieve leden de DVG’ er ontvangen en dat door de afschaffing 

van de entreegelden waar zij van waren vrijgesteld, het overige inderdaad clubliefde is.  

 Theo Oerlemans geeft aan dat hij het salaris van de trainer een hoge post is nu degradatie baar 4e 

klasse een feit is. Trainerskosten zijn in die klasse lager. 

Peter antwoord dat de vergoeding lager is dan het gemiddelde in 3e/4e klasse. Op hert moment van 

verlenging van het contract is geen rekening gehouden met degradatie naar de 4e klasse. Hij geeft 

dat het bestuur de tip van Theo om een clausule op te nemen in geval van degradatie meeneemt. 

We moeten wel beseffen dat een kandidaat-trainer dan ook zal vragen om een clausule bij promotie. 

 

Op de vraag van Anton Hermes antwoord Bas dat niet-actieve leden niet meetellen voor de 

gezinskorting. 

 

Het bestuur stelt de vergadering voor om gelet het behaalde resultaat dit seizoen de contributie niet 

te verhogen. De vergadering gaat hiermee akkoord en stemt in met de begroting. 

  

9. Ingebrachte agendapunten door de leden.   

Hier heeft niemand gebruik van gemaakt.   

   

10. Behandeling schriftelijk gestelde vragen.   

Hier heeft niemand gebruik van gemaakt.   

   

11. Rondvraag    

Lern van Houtum vraagt om aandacht en doet een oproep om mee te helpen bij het parkeren op 

Velder. Het levert DVG behoorlijk wat op. Het krijgen van mensen is echter een heel karwei.  

  

Arnold van den Broek wijst er op dat in het oude gemeentehuis een kluis aanwezig is waar ook DVG 

gebruik van kan maken voor opslag van archiefstukken. Verder zijn er op de beeldbank heel wat 

foto’s te zien van DVG. Mocht je persoenen herkennen op die foto’s geeft dat dan door aan Stichting 

kek Liemt. 

  

Aan Wim Braken wordt bevestigd dat het poetsen de aandacht heeft van het bestuur en we hard aan 

het zoeken zijn naar een oplossing. 

 

Rien Thomassen vraagt aandacht voor de begeleiding en ondersteuning van Michiel Schimmel bij het 

tweede. Daarnaast wijst hij op de geluiden vanuit de spelersgroep van 2 over de communicatie 

vanuit de staf van het 1e naar het 2e. Het bestuur zegt toe aan beide zaken aandacht te besteden en 

te bespreken met de technische staf. 

 

Theo Oerlemans krijgt de bevestiging dat we nog voor de winterstop starten met cashloos betalen.  

Theo Oerlemans geeft aan na 15 jaar te stoppen als coördinator van de scheidsrechters. Na Theo te 

hebben bedankt voor zijn nooit aflatende inzet krijgt hij de toezegging dat het bestuur op zoek gaat 

naar een opvolger.  

  

 Vastgesteld op 30 september 2024 

De secretaris                 De voorzitter               

 

Henk Keijsers                                    Peter Korst   


